                                               JUDAIZAM

      Drugo polugodište sedmog razreda započelo je učenjem o judaizmu. Doznali smo mnogo toga o običajima pripadnika židovske religije, židovskim blagdanima te dijalogu židovstva i Katoličke Crkve. Sredinom drugog mjeseca u sklopu terenske nastave posjetili smo sinagogu u Splitu.
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      Sinagoga je mjesto okupljanja židovske zajednice radi bogoštovlja, čitanja i tumačenja Biblije. Na ulazu u sinagogu nalazila se mezuza, metalna kutijica sa svitkom pergamenta na kojem su početni odlomci iz Šema Jisrael. Šema Jisrael riječi su iz Biblije koje sadrže bit židovske vjere. Unutrašnjost sinagoge pokazala nam je pripadnica židovske vjere. Upoznala nas je s običajima ortodoksnih Židova koji se pridržavaju Zakona do najmanjih sitnica i tako iskazuju vjernost i poštovanje Bogu te želju za pokoravanjem njegovoj volji. Izdvojila bih nekoliko zanimljivih detalja iz Židovskog vjerničkog života.  Sinagoga je uvijek okrenuta prema Jeruzalemu. Pri ulasku u sinagogu muškarci na glavu stavljaju kapicu ili šešir u znak dubokog poštovanja prema Bogu, a  ortodoksne žene Židovke na glavu stavljaju periku. U sinagogi u Splitu odvojeni su prostori za Židovke i Židove. Danas se taj odvojeni prostor za Židovke ne koristi. Židovski Zakon sadrži 613 propisa što je jednako broju zrna u šipku. Nakon smrti Židova, njegova obitelj sedam dana ne smije izlaziti iz kuće ni kuhati. Prilikom posjeta grobu oni ostavljaju kamenčić u znak da su se pomolili za pokojnika. Hrana koju Židovi jedu mora biti košer. Da bi riba bila košer mora imati glavu, rep i ljuske. 
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     Svidjelo mi se učenje o judaizmu jer volim upoznavati različite načine života i običaje. Mislim da je židovski vjernički život vrlo zanimljiv. Prije svega, nas kršćane i pripadnike židovske religije povezuje vjera u jednoga Boga, koji je stvoritelj cijeloga svijeta.
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