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Crkva sv. Krševan 
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Samostanska crkva muškog benediktinskog samostana s imenom tog sveca Zaštitnika. To je trobrodna crkva koja završava sa tri polukružne apside. U svetištu se nalazi glavni oltar izgradjen 1701.g. kao ispunjenje zavjeta gradjana Zadra protiv kuge. Na njega su kasnije postavljena četiri bijela mramorna kipa koji predstavljaju zaštitnike Zadra: Stošija, Krševan, Šimun i Zoilo.
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Monumentalna građevine u stilu predromanike koju je dao sagraditi biskup Donat u 9. st., aod 15.st. nosi njegovo ime. Za gradnju crkve su korišteni brojni komadi ruševina rimskih građevina pa se tako u temeljima nalaze dijelovi stupova, vijenaca i arhitrava rimskog hrama. Crkvu spominje i opisuje u 10.st. bizantski car Konstantin Porfirogenet. 
Crkva je dugo izvan sakralne funkcije. Ima izvanredne akustičke karakteristike pa se u njoj već 30 godina održavaju glazbene priredbe poznatog medjunarodnog festivala srednjovjekovne i renesansne glazbe 'Glazbene večeri u Sv. Donatu'.

Crkva svetog Križa
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Crkva svetog Križa (nazvana prema svom križnom obliku) slovi za najmanju katedralu na svijetu - ona ne sliči na građevinu već na kameni spomenik starim kraljevima i junacima. Tako mala građevina začuđuje promatrača nepravilnošću izrade. Ali čini se da su te nepravilnosti usklađene s kretanjima sunčeve svjetlosti, naglašuju suncostaje i ravnodnevnice te čak i uski otvori na crkvici smisleno usmjeravaju sunčeve zrake u unutrašnjosti na različite dane.
Crkva Sv. Marije
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Crkva Sv. Marije pripada ženskom benediktinskom samostanu sv. Marije. Samostanski arhiv čuva vrlo vrijednu zbirku povelja u kojima se spominju hrvatski kraljevi 11. st. Pročelje crkve i njezin južni bočni zid, kao i glavni portal u renesansnom su stilu. Na zvoniku se nalazi natpis u spomen Kolomanovog ulaska u Zadar 1102. godine. Crkva je bila razrušena u anglo-američkom bombardiranju u Drugom svjetskom ratu, ali je uspješno rekonstruirana.
