Osnovna škola Šime Budinića, Zadar
Put Šimunova 4
23 000 Zadar 
KLASA: 003-06/19-01/36
URBROJ: 2198/01-25-19-2
Zadar, 2.svibnja 2019. g.
 

ZAPISNIK S 36. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ ŠIME BUDINIĆA, ZADAR ODRŽANE ELEKTRONIČKIM PUTEM 2.svibnja 2019. g.  U VREMENU OD 9:00  DO 11:00 SATI

Utvrđuje se da su svi članovi Školskog odbora osim Antonie Bajlo koja je na bolovanju zaprimili poziv za 36. sjednicu Školskog odbora održanu elektroničkim putem u četvrtak 
2.svibnja 2019. g. u vremenu od 9,00 do 11,00 sati, sukladno čl. 47. Statuta OŠ Šime Budinića, Zadar.
U zakazano vrijeme održavanja elektroničke sjednice pristigla su očitovanja svih šest članova Školskog odbora, i to očitovanja: Ivane Guglielmini, Marijane Travaš Karlović , Helene Bonovil Borović, Tine Jurjako, Borisa Banića i  Franke Dvorski (nažalost nakon određenog vremena održavanja sjednice). 

Za ovu sjednicu predložen je sljedeći 
                                                    Dnevni red:                                                        
1. Verifikacija Zapisnika s 35.sjednice Školskog odbora održane 16.travnja 2019. 
2. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata iz 2018.god.

Nakon što su u vremenu održavanja elektroničke sjednice elektroničkim putem pristigla očitovanja pet (5) članova Školskog odbora, zamjenik predsjednice je utvrdio da  Školski odbor može donositi pravovaljane odluke. 
Na temelju pristiglih očitovanja članova Školskog odbora, zamjenik predsjednice je utvrdio da je  jednoglasno usvojen dnevni red.
Svi članovi Školskog odbora u materijalu dostavljenom u privitku elektroničke pošte dobili su  dokumente vezane za svaku točku dnevnog reda te isti čine sastavni dio Zapisnika s ove sjednice.

[bookmark: _GoBack]Od članova Školskog odbora traženo je da se u periodu od 9,00 do 11,00 sati, 2.svibnja 2019. g. očituju o točkama dnevnog reda što su oni i učinili i jednoglasno se na iste izjasnili potvrdno.


Zapisničar:                                                                        Zamjenik predsjednice Školskog odbora:
Azra Kovačić,dipl.iur.						Boris Banić, prof.
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